













Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu tovarășul René Maugé Mosquera

(Urmare din pag. 1) democrației, păcii și progresului social. Schimbul de vederi a evidențiat, de asemenea, preocuparea celor două state față de deteriorarea, în ultimul timp, a climatului internațional...

torești, pe baza deplină egalității în drepturi și a simții și respectului reciproc, a dreptului fiecărei țări de a-și elabora în mod independent linia politică...

Solemnitatea înaintării în grad a unor generali și ofițeri superiori

(Urmare din pag. 1) rășe comandant suprem al forțelor armate, că pentru cadrele Ministerului de Interne nu există țel mai înalt și cauză mai scumpă decât slujirea cu devotament, dăruire și spirit de sacrificiu...

ÎN ÎNTEAGA ȚARĂ: Adunări festive consacrate aniversării Republicii

În municipiile centre de județ, din întreaga țară au avut loc, miercuri, adunări festive consacrate celei de-a 35-a aniversări a proclamării Republicii...

Au îndeplinit planul anual

Într-o telegramă adresată C.C. al P.C.R., tovarășii Nicolae Ceaușescu, de Comitetul județean Vaslui al P.C.R., tovarășii Nicolae Ceaușescu, de către Comitetul județean Covșna al P.C.R., se spune: În acest moment de sărbătoare vă rugăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu...

TELEGRAMĂ

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a primit din partea primului ministru al Thailandei, general Prem Tinsulanonda, o telegramă...

DIN PARTEA CONSILIULUI DE STAT

COMUNICAT în legătură cu folosirea autorităților propriete personalilor în zilele de 1-2 ianuarie 1983

În zilele de 1-2 ianuarie 1983, autoritățile propriete personalilor pot circula indiferent de numărul de înmărcuire, cu soț sau fără soț, al autorismului.

MANIFESTĂRI INTERNATIONALE

Manifestări consacrate aniversării Republicii

BEIJING — Cu prilejul celei de-a 35-a aniversări a proclamării Republicii, Asociația de prietenie a poporului chinez cu străintătatea și Asociația de prietenie China-România au organizat o recepție...

Spre alegeri anticipate în Portugalia?

LISABONA 29 (Agerpres). — În cadrul consultărilor cu reprezentanții diferitelor formațiuni politice portugheze destinate găririi modalităților de rezolvare a crizei guvernamentale, președintele Ramalho Eanes s-a întâlnit cu conducătorii partidelor comuniste, Alvaro Cunhal, și socialist, Mario Soares...

Înrautățirea situației economico-sociale în S.U.A.

WASHINGTON 29 (Agerpres). — La Washington continuă să fie date publicității noi rapoarte oficiale cu privire la evoluția situației economice și sociale a Statelor Unite. Unul din aceste rapoarte, reluat de agenția Associated Press, relevă că efectele celei mai grave ale recesiunii se resimt mai ales pe plan social...

Ravagiile subalimentației în țările în curs de dezvoltare

15 milioane de copii au murit de foamă în 1982 PARIS 29 (Agerpres). — În raportul anual al U.N.I.C.E.F., dat publicității la Paris, se menționează că, în 1982, au murit, în fiecare zi, peste 40.000 de copii în special în țările în curs de dezvoltare...

AGENȚIILE DE PRESĂ TRANSMIT

PLANUL DE COLABORARE între Ministerul Sănătății al Republicii Socialiste România și Ministerul Sănătății al Republicii Democratice Germane în domeniul cercetării științifice și științelor medicale... SEDIȚIA SEMIULUI R.P. POLO... LUCRĂRILE ADUNĂRII NAȚIONALE A R. S. VIETNAM...

Decrete prezidențiale de înaintare în grad a unor generali și ofițeri superiori

Prin decret prezidențial a avut loc înaintarea în grad a unor generali, precum și acordarea gradului de general-maior și contraamiral unor coloanei și căpitanii de rangul I din Ministerul Apărării Naționale...

cinema

15.30 de zi cu zi... reportaj 16.30 Studii de tineretului 17.00 1001 de serii 17.30 Informații programului 20.00 Teledura 20.40 Republica, un gând, un tel, o singură voință 21.00 Adă Republicii. Spectacol literar-muzical-coregrafic 21.05 "Pe țara în sărbătoare" — program 22.00 Teleduraj

teatre

Cinci pentru infern I DRUMUL SA... Teatrul Național 14(17.71), sala mică / Un future pe lampă 19, 30 (sala Atelier) / Așteptându-l pe Godot (amintit din 21 dec.)... Teatrul Național 14(17.71), sala mică / Un future pe lampă 19, 30...

